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TEORIA

Maksymalny przeptyw
Minimalny przekroj
Algorytm Edmondsa-Karpa
Algorytm Yefima Dinitza

ZADANIA

[AMPPZ 2011] Iloraz inteligencji Pewien profesor ma do dyspozycji n studentow matematyki i m stu-
dentow informatyki (1 < n,m < 400). Chce wybra¢ z nich pewna grupe osob, taka aby ich sumaryczny
iloraz inteligencji byl mozliwie najwiekszy. Dodatkowo, wszyscy wybrani studenci musza sie znaé¢ nawza-
jem. Wiadomo juz, ze wszyscy studenci matematyki sie znaja i wszyscy studenci informatyki sie znaja.
Na wejsciu podane sg ilorazy inteligencji poszczegdlnych studentéw, oraz pary znajomych z réznych kie-
runkéw. Nalezy wypisa¢ numery studentéw nalezacych do optymalnej grupy.

[CF Gym!] Wi-fi Towers Na plaszczyZnie znajduje sie n wiezyczek, a kazda z nich ma pewien zasieg 7;.
Jedna wiezyczka moze wysta¢ wiadomos$é do innej, pod warunkiem, ze odlegtosé miedzy nimi jest nie
wieksza niz zasieg wiezyczki wysylajacej. Wiezyczki uzywaja do komunikacji protokotu A, ktéry jest juz
stary, poniewaz od dawna jest dostepna jego nowsza wersja B. Nalezy wybraé pewien podzbiér wiezyczek,
na ktérych zaktualizuje sie protokél. Jest tylko jedno wymaganie: jesli pewna wiezyczka bedzie uzywalta
nowego protokolu B, to wszystkie wiezyczki w jej zasiegu réwniez musza uzywaé nowego protokotu. Jest
jednak dopuszczalne, zeby wiezyczka z protokotem B byta w zasiegu wiezyczki z protokotem A (bo wiezyczki
moga mieé¢ rozne zasiegi). Zysk, jaki by przynosita i-ta wiezyczka po jej zaktualizowaniu, jest rowny
s; (i moze by¢ ujemny). Twoim zadaniem jest znalezé maksymalny sumaryczny zysk przy optymalnym
wyborze aktualizowanych wiezyczek.

Ograniczenia: 1 < n < 500, |wspolrzedne| < 10000, 1 < r; < 20000, |s;| < 10000.

[XVII OI] Mosty San Bajcisko jest miastem polozonym nad morzem i sktadajacym sie z n wysp polaczonych
m mostami. Bitek chce si¢ wybra¢ na wycieczke rowerowa, podczas ktérej ma zamiar przejechaé¢ kazdym
mostem doktadnie raz (zaczynajac i koniczac na wyspie nr 1). Niestety na mostach bardzo wieje, co utrudnia
jazde. Dla kazdego mostu, znane sa dwie silty wiatru dzialajace na rowerzyste, w zaleznosci od tego,
w ktorym kierunku bedzie pokonywal most. Bitek chce sie jak najmniej zmeczy¢, wiec chce wybraé trase,
ktoéra zminimalizuje maksimum ze wszystkich sit wiatru, jakie beda na niego dziataly podczas przejazdzki.
Znajdz taks trase za niego.

Ograniczenia: 2 < n <1000, 1 <m <2000, 1 < sity wiatru < 1000.

[UVA 0J] Dijkstra, Dijkstra Masz dany graf wazony o n wierzchotkach i m krawedziach (2 < n < 100,
1<m< @) Znajdz w nim najkrotszy cykl, zawierajacy wierzcholki 1 i n. Kazda krawedz moze lezeé
na cyklu co najwyzej raz, ale wierzcholki moga sie powtarzaé. Wagi krawedzi sa z przedziatu [1,1000].

[Google CJ 2014] Don’t Break The Nile Nil mozemy traktowaé¢ jako dlugi prostokat o szerokosci w
i wysokosci h (1 < w <1000, 1 < h < 108). Jest on naturalnie podzielony na w - h kwadracikow
jednostkowych. Przez kazdy taki kwadracik, w trakcie jednej sekundy moze prze-
plynaé co najwyzej jeden litr wody. Kosmici zbudowali sobie b domkéw na Nilu
(1 <b<1000). Kazdy taki domek zajmuje powierzchnie pewnego prostokata, ktory
jest wyrownany do kwadratow jednostkowych i ma dowolnie duze rozmiary (ale w ca-  h
tosci miesci sie na rzece). Ekolodzy sa przerazeni tym, ze inwazja kosmitow mogltaby
negatywnie wplyna¢ na nurt rzeki. Zastanawiaja sie zatem, jak duzo wody moze prze-
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plynaé rzeka z potudnia na pédinoc. —_—
w
Na rysunku moga
12013-2014 CT SO01E08: 2013 ACM-ICPC przeplynaé¢ dwa litry

Rocky Mountain Regional Contest (RMRC 2013) + GCJ 2009 WF C-D wody.



